Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens

Germany
Tel: +49 (0) 6331 1453 100 : i
ns Fax: +49 (0) 6331 1453 120 . HEPCO &
KOffertrager e-mail: vertrieb@hepco-becker.de BECKER

KTM 950,990 Adventure Lcs Internet: www.hepco-becker.de

Artikel-Nummer: 650.785 00 01 schwarz

Der Bausatz umfaBt folgende Teile:

1 Koffertrager links 4 Senkinbusschrauben M 8 x 30
1 Koffertrager rechts 2 Linsenkopfschrauben M 8 x 80
1 Haltegriff links 4 Linsenkopfschrauben M 6 x 20
1 Haltegriff rechts 2 Sechskantschrauben M 6 x 18
1 Befestigungsbugel 12 U-Scheiben 6,4 mm

1 Versteifungsbuigel 2 U-Scheiben 8,4 mm

2 Senkinbusschrauben M 8 x 60 6 selbstsichernde Muttern M 6
2 Senkinbusschrauben M 8 x 75 4 Sechskantschrauben M 6 x 16

Montagehinweise
Vorbereitende Arbeiten:
Aluplatte und Original-Haltegriffe demontieren.

Befestiqung der Haltegriffe (A):
Die mitgelieferten Haltegriffe werden oben zusammen mit der Aluplatte mit den Senkinbusschrauben
M 8 x 75 locker vormontiert.

Befestigung des Befestigungsbiigels (B):
Dieser wird an den hinteren Verschraubungen der Originalhaltegriffe zusammen mit der Aluplatte
mit den Senkinbusschrauben M 8 x 60 locker vormontiert.

Befestiqung der Koffertrdger
Vorne (C): Zwischen SoziusfuBrastenausleger und Rahmen mit den Senkinbus-

Schrauben M 8 x 30.

Vorne oben (D): AuBen an den zuvor montierten Haltegriffen mit den Linsenkopfschrauben
M 8 x 80 nebst U-Scheiben.

Hinten oben (E): Die seitlichen Laschen des Befestigungsbiigels werden innen an den Gewinden
der Koffertrager mit den Sechskantschrauben M 6 x 16 nebst U-Scheiben
montiert.

Befestigung der Versteifungsstrebe:

Innen (F): Auf der Innenseite des Kotfligels mit den oberen Nummernschild-
Verschraubungen. Hierzu die Sechskantschrauben M 6 x 18 nebst U-Scheiben
und selbstsichernden Muttern verwenden.

AuBen (G): An den kleinen seitlichen Laschen der Koffertrager, in Fahrtrichtung gesehen
davor, mit den Linsenkopfschrauben M 6 x 20 nebst U-Scheiben und
Selbstsichernden Muttern M 6.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Bitte beachten Sie unsere beigefiigten Serviceinformationen.






	650785.0001-1.pdf
	650785.0001-2

